
Digital Slå-Av-termostat finns två varianter: 

5-12v är gjord för Elementfläkten och 9-12v gjord är för Värmeförflyttare 

Med den nya digitala Slå-Av-termostaten kan inställningarna optimeras efter behov. Har 

man en fönsterbräda över elementet kan det bli ett drag då elementet är kallt. Passar också 

utmärkt till värmeförflyttaren. Temperaturerna när termostaten slår på och av justeras med 

en noggrannhet på 0,1 grader. Både sensorn och termostaten sätts fäst med tejp eller 

häftmassa. 

  

OBS. Efter varje inställning vänta till displayen slutat blinka för att fortsätta ändra värden. 

Ändra inga andra värden. P0=C, P2=110, P3=-50, P4=0,0, P5=0, P6=OFF 

Inställning temp: Tryck in set och släpp. Displayen börjar blinka. Ställ in temperaturen med 

+ och – till önskad temperatur. 

 

Inställning av temperaturskillnad till och från. Håll nere set-knappen tills displayen visar P0. 

Släpp knappen och tryck igen på + knappen och det står P1 i displayen. Tryck på set-knappen. 

Då visar displayen inställd skillnad. Ändra till önskad skillnad med + och – knappen. Om 

inställd temperatur är 25 grader och skillnaden är inställd till 2,0 kommer fäktarna att starta 

när temperaturen kommer upp i 27 grader. När temperaturen sjunker till 25 grader stannar 

fläktarna. 

Montering av termostat och sensor: Båda fästs på lämpligt ställe med dubbelhäftande tejp 

eller häftmassa. Med häftmassa går den att flytta. Prova den först, Använd tejpen då den ska 

monteras permanent. 

Temperatur vid sensor. 

Indikering när termostat är till 

Set     +      -   

Specifikation: 

Spänning 5-12V DC och 9-12v DC 

Ström 1A 

Temperatur 0–60 grader 

Strömförbrukning max 0,05A 

 

 

Temperatursensor med magnet, 


